

Дорогие ребята!
Уважаемые педагоги и родители!

Сегодня особенный день для каждого из вас. 1 сентября – не просто начало учебного года, но и начало нового этапа в жизни. Кто-то из вас, ребята, перешел в следующий класс, а значит впереди освоение новых наук, множество новых открытий. Кто-то стал совсем взрослым и готовится сдать выпускные экзамены, а значит, этот учебный год станет во многом определяющим дальнейший жизненный путь.

В этом году в Саратовской области более 130 тысяч студентов, более 220 тысяч школьников. Из них более 26 тысяч – это ребята, для которых школьный звонок прозвенит впервые – наши первоклассники. И пусть этот волнующий день станет для вас ярким, замечательным началом большого и счастливого путешествия по стране знаний!

Именно образование приобретает в современном мире особую ценность. Совершаются новые открытия, непрерывно совершенствуются технологии. Не забывайте о том, что все великие ученые именно в школе заложили основы будущих побед, со студенческой скамьи стремились продвигать вперед науку. И, конечно же, нельзя не поздравить тех, кто помогает ребятам открывать новые горизонты, учит не бояться смелых экспериментов, подставляет крепкое плечо в трудную минуту. Это педагоги и родители. Мы искренне благодарны вам за вашу мудрость и терпение, за готовность прийти на помощь, способность не терять юношеский задор и вести за собой поколения юных искателей.

С Днем знаний! Желаю вам отличных оценок, смелых побед, крепкой школьной дружбы!